

帮助95岁老人闯“冠”成功

决不放弃的市立医院东院医护人员奋战近一个月欢呼“我们赢了”



早报2月9日讯 2023年的农历癸卯兔年，市民赵奶奶不仅度过了她的第95个生日，更是成功闯“冠”。2022年末，95岁的赵奶奶不幸感染新冠肺炎，家人将她送往青岛市市立医院东院急诊时，老人已经反复发热6天，憋喘明显。老人入院后，经过市立医院东院多学科近一个月的精心救治，目前已经出院和家人团聚。

不断优化方案精准施治

赵奶奶还患有脑梗塞后遗症、低蛋白血症等多种基础疾病，最初治疗1周后，复查胸部CT显示双肺炎症还是明显加重，被诊断为重度肺炎。老人病情危重，随后被转入内分泌病房继续救治。在综合评估老人病情后，市立医院东院内分泌科于民民副主任医师、强晔主治医生给予抗感染、雾化、吸氧、止咳化痰、补充电解质、营养支持等一系列精



老人在出院前和医护人员合影。

心治疗，老人病情逐渐好转。就在医护人员和家属满心期待老人出院时，老人的再次高烧给大家泼了一盆冷水，体温最高至39.5度，憋喘加重，复查胸部CT，考虑新冠病毒肺炎合并细菌感染。

为了给老人提供更加精准的治疗方案，科室多次请呼吸与危重症科医生会诊，讨论救治方案，根据老人的病情不断优化治疗方案。在护理上也给老人无微

不至的照护，老人无力排痰、憋喘明显，内分泌科韩欢护士长及护理人员就耐心指导老人俯卧位呼吸，帮助并指导家属拍背排痰。赵奶奶的病情牵挂着科室里每一个人的心。春节期间，内分泌科马小莉主任多次查房，科室医护密切医疗监测，针对老人病情变化及检查指标及时调整治疗方案。经过近一个月的精心治疗、贴心护理，老人病情明显好转，各项指标

明显向好，并于1月29日顺利出院。截至目前随访了解到，老人在家康复期间身体状况比较稳定，家人一再感谢，“是决不放弃的医护人员创造了这个奇迹，真的没有想到老人能够熬过这一关，感谢医生和护士对老人的及时救治、细心呵护。”

老人康复医护欢欣鼓舞

“我们赢了，所有的付出没有白费”。老人的康复让医护人员欢欣鼓舞。2022年岁末，那场与全院兄弟科室并肩战疫的日子，内分泌科全体医护人员刻骨铭心。彼时许多人都新冠未愈，在内分泌科马小莉主任的带领下，收治了27位新冠感染患者，达到满床状态，其中超过80岁的有10位，超过90岁的有3位。

冬日已尽，春归有期。疫情过后，全院专业科室恢复正常诊疗秩序，他们抖擞精神，回到各自的专业战场。记者了解到，目前内分泌科团队逐步建立全院血糖管理平台，为全院血糖异常患者制定个体化方案、血糖控制目标及随访计划，减少住院患者因糖代谢紊乱导致的感染等，从而实现缩短术前等待时间、住院时间，使更多患者获益。

（观海新闻/青岛早报记者 杨健 通讯员 徐福强 摄影报道）

拉车门 拆“盲盒” 钱来了 警察也来了

早报2月9日讯 近日，胶州警方打掉一个拉车门盗窃的3人团伙，而在这3名盗窃嫌疑人眼中，没有上锁的车辆就是一个个“盲盒”，他们通过不停地拉车门来“开盲盒”，在两个月的时间里作案便达到10多起，涉案价值10万多元。

1月17日，胶州市公安局三里河派出所接到辖区群众报警称，自己前一天晚上回家将汽车停放在小区外的停车场，17日上午用车时却发现车内存放的现金和名牌烟酒全部被盗，总价值3

万多元。接到报案后，110民警第一时间赶赴现场，经过初步的调查后民警发现，被盗车辆的外观完好，车窗、门锁也没有被撬的痕迹，在询问了车主后，民警判断嫌疑人是采取“拉车门”的方式实施盗窃。

早报2月9日讯 年前，一个专偷名烟名酒的盗窃犯罪团伙流窜到平度市作案，原以为得手后会过个“肥年”，没想到却被平度公安悉数抓获。2月9日，平度警方披露了这起案件。

去年12月30日中午，市民刘女士到泰山路派出所报警，称存放在平度市长江路某烟酒专卖店内58瓶白酒和22条香烟被盗，初步估计损失价值7万余元。接警后，平度市公安局立即从刑侦

10人帮 偷烟酒 过“肥”年? 看守所过年了

大队、泰山路派出所抽调30余名警力成立专案组开展侦破工作，经过顺线深挖，成功锁定嫌疑车辆，并初步锁定了刘某等7名犯罪嫌疑人。

为尽快挽回群众损失，今年1月12

日，专案组兵分三路赶赴滨州市、潍坊市、烟台市开展集中收网行动，经过长途跋涉、昼夜奋战，最终在1月14日小年夜成功将刘某等7名犯罪嫌疑人抓获归案。

在强大的心理攻势和铁证面前，刘某

便开始对停车场的车辆逐一拉车门进行试探，一旦遇到没有上锁的车辆便将车内的财物偷走，作案时间极短，盗窃完后马上驾车逃离作案现场。

办案民警循线追踪，迅速锁定嫌疑人徐某政、徐某超、徐某的身份信息以及当前所在地。2月6日，专案组组织警力赴城阳对3名嫌疑人展开抓捕，最终成功将该盗窃团伙3名犯罪嫌疑人一举抓获。

（观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 刘海鹏 王宁）

等7名犯罪嫌疑人均对盗窃名烟名酒的犯罪事实供认不讳。专案组顺线深挖、扩大战果，1月17日在滨州市抓获谭某等3名犯罪嫌疑人。截至目前，警方已经侦破该团伙自去年12月至今系列案件40余起，追回涉案物品各种酒类60箱，散酒100余瓶，各类名烟300余条，总价值100余万元。目前，10名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施，案件正在进一步侦查中。（观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 崔曦）

美德健康生活方式 公益广告



节俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活